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Выберите три примера иммунного ответа:
 

1)  рвота при пищевом отравлении
2)  повышение уровня глюкозы в крови при сахарном диабете
3)  высвобождение тромбопластина после повреждения тромбоцитов
4)    выработка антител в ответ на проникновение в организм чужеродных

агентов
5)   устойчивость организма человека к клещевому энцефалиту после введе-

ния соответствующего иммуноглобулина
6)  разрушение собственных клеток организма, инфицированных патогенны-

ми внутриклеточными микроорганизмами
 
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 135.


